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Yukarida verilen kimya disiplinleri seceneklerde veri-
len alanlarla eslestirildiginde hangi secenekteki ifade

acikta kalr?

A) Kan tahlili

B) Organik olmayan bilesiklerin etkilesimi

C) Tepkimelerde enerji déntsimu

D) Kimyasallarin kalite kontroli
)

E) Plastik — lastik Gretimi

Bilesikler sembollerle gdsterilir.

Elementler saf maddedir.

Bilesikler fiziksel ydntemlerle bilesenlerine
ayrilabilir.

Elementler sadece atomik halde bulunur.

Sabit sicaklik ve basingta Fe ve NaCl ‘Un
erime — kaynama noktalari sabittir.

Yukaridaki bilgiler dogru (D) veya yanhs (Y) olarak dol-
duran bir 6grenci, tim sorulari uygun olarak cevaplan-
dirdiginda, asagidaki seceneklerden hangisine ulasir ?

A) D,D,Y,Y,D
B) D,D,D,Y,D
C) Y,D,Y,V,D
D) D,D,Y,D,Y
)

E) Y,Y,D,D,D
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3. Atom numaralari ardisik olan X ve Y elementlerinin
periyodik 6zellikleri bakimindan asagidakilerden han-
gisi kesinlikle olanaksizdir?

A) Ayni yatay sirada olmalari

)

B) Ayni degerlik elektron sayisina sahip olmalari

C) Metalik 6zellik gdstermeleri

D) Kendi aralarinda bilesik yapmalari
)

E) Farkl periyotta olmalari
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4. I. Su
1. Yemek tuzu

Ill. Hidrojen gazi
IV. Amonyak gazi

Yukaridakilerden hangileri oda sartlarinda molekiiler
yapida degildir?

A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C)livelll

D) I, lllve IV E) L 1L Il ve IV

TYT 2018

5. Sivi halde bulunan asagidaki maddelerden U¢ ayri kapta
100’ er mL yer almaktadir,
l.kap : C,H,OH (etanol)

ll.Lkap : CCl, (karbon tetraklorir)

lll.kap : CH,, (heksan)

14

Daha sonra her bir kaba ayni kosullarda 100 * er mL saf su
ilave edilmigtir.

Buna gére kaplardan hangilerinde homojen bir karigim
olusur?

(Su ve etanol polar, karbon tetraklorlr ve heksan apolar
molekdllerdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Ive ll E) Il ve lll
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6. I. Suyun elektrolizi 9. Asagida verilen kuantum sayilarina (n, I, m, m ) ait dizi- =

lerden hangisi dogrudur ?

II. Demirin paslanmasi

Il. Sénmemis kiregten kireg taginin eldesi A)2,1,0,0
Yukarida verilen olaylardan hangileri sentez tepkimesi- B)3,0,+1,-1/2
ne o6rnek verilebilir ? C)1,1,0, +1/2
A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell D) 4,2,0,-1/2
D) Il ve Il E)I,Ilvell E)4,1,+2,-1/2

7. NaOH cézeltisi ile ilgili;

I. 2 mold, 2 mol H,SO, ile tam notrallesir.

Il. Amfoter metallerle tepkime verir.

lll. Ag elementi ile tepkime verir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

2

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) I, Il ve lll
10. P (atm)
r 3
Karisimlari ayirma yéntemleri ile ilgili asagidakilerden (n ve T sabit)
hangisi yanhstir? = | HER AR,

A) Basit damitma kati - sivi homojen karigimlara uygulanir.

B) Ayrimsal damitma yénteminde kaynama noktasi farkin-

= - » \/(L
dan yararlanilir. 4.1 12,3 L
C) Sivi - sivi heterojen karisimlari ayirmada, ayirma hunisi
kullanihr. 32 gram X gazinin 27 °C deki basing hacim grafigi verilmistir.

D) Diyaliz, tanecik boyutu farkindan yararlanilarak yapilan

Bu gazin bir tane molekiilliniin gercek kiitlesi ka¢c gram-
bir ayirma yéntemidir.

dir? (Avogadro sayisi : N,)

E) Suzme ile ayirma kati- sivi homojen karisimlara uygulanir.
A)32 B)32/N, C)32N, D)64 E)64/N,
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l. X(K) — X(suda) + 78 kJ

II. Y(k) —— Y(suda) AH=-120kJ
. Z(k) +87 kd —» Z(suda)
Yukarida entalpi degisimleri verilen X, Y ve Z katilarinin

1 mol'leri ayni sicaklikta esit miktarda su bulunan asagidaki
U¢ ayri kaba ekleniyor.

1 mol X(k)

1 mol Y(k) 1 mol Z(k)

Buna gore olusan cozeltilerin son sicakliklari arasinda-
ki iliski asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)ll>1>11 B)Il>1>1 C)yl>1>I

D) Il > 1l >1 E)l>1>1

AELYS 2011
12. X, ve YZ gazlar arasindaki tepkime ekzotermik ve meka-
nizmasi asagidaki gibidir.
1. X,(9) + YZ(9) > XY(g) + XZ(9) (yavas)
2. XY(Q) +YZ(g —> Y,(9) + XZ(g) (hizlr)

Buna gére, X, ve YZ gazlari arasindaki tepkime ile ilgili,

I. Net tepkime denklemi :
X,(9) +2YZ(g) - Y,(g) + 2XZ(g) dir.
Il. Hiz bagintisi TH = k[XY][YZ] dir.
1. XY ara Grandur.

IV. 1. tepkimenin aktivasyon enerijisi, 2. tepkimeninkinden
bayudktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I, lvelll

E) L Illve IV
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I. CH,(9) + 20,(g) — CO,(g) + 2H,0(9)
Il. Ag,SO,(aq) + 2&¢ —» 2Ag(k) + SO,*(aq)

ll. H,SO,(aq) + 2KOH(aq) — K,SO,(aq) + 2H,0(s)
IV. Mg(k) + 2HCl(aq) — MgCl,(aq) + H,(9)

V. 2H,0(s) — 2H,(g) + O,(9)

yukarida verilen tepkimelerden hangileri redoks tepki-

mesidir?

A) Yalniz Il B) Il ve IV C) I, llvelV

D)I,IVveV E)Il, IVveV

XY, molekiilii su ile homojen karisim olusturduguna
gore

I. Merkez atomun degerlik elektron sayisi 5’ tir.
Il. Merkez atomun hibritlesme tlr( sp? 'dir.
lll. Molekdilin VSEPR gosterimi AX,’ tlr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) llve lll E) I, Il ve llI

4-metil-2-pentin bilesigi ile ilgili asagida verilen yargi-
lardan hangisi dogrudur?

A) Cis - trans izomerisi gOsterir.
B) Ug alkindir.

C) Amonyak’ll AgNO,’in sulu gozeltisi ile beyaz ¢okelek
olusturur.

D) 2,4 - hekzadien bilesigi ile izomerdir.

E) 1 mold 2 mol H, ile tamamen doyurulur ve neohekzan
bilesigi olusur.
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SORU NO CEVAP ANAHTARI

1. E
2. c
3 B
4 A
5 A
6 D
7 B
8 E
9 D
10. E
11. A
12. E
13. D
14. A
15. D
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